
ネット広告

テレビCM
その他

紙媒体

通りすがり

28.6%

7.1%

21.4%

21.4% 21.4%

初めて

2回目

4回以上

3回目

46.2%

15.4%

15.4%

23.1%

お店の雰囲気が良か

った

近所だったから

広告・宣伝を見て

知人の評判が良かっ

た

ここだけのサービス

があったから

27.8%

11.1%

16.7%

22.2% 22.2%

やや満足

満足

普通

やや不満

不満

28.6%

7.1%

14.3%

21.4%

28.6%

Q4.{サービス名}に対して、総合的にどのくらい満
足していますか。

Q5.上記のように評価した理由を簡単に教えてください。

Q1.あなたは、{サービス名}を何から見聞きして
知りましたか。

Q2. {サービス名}を利用したのは何回目ですか。

Q5.上記のように評価した理由を簡単に教えてくだ
さい。

テストテスト
職場から近かったし、サービスもなかなか良かったか
ら。
リピーター候補です。
いつもお世話になっています。
とりあえず来てみた。次は違うものを試してみたい。
対応がちょっと遅いと感じました。
良い!!!!!!

口コミサイト通り!
まあまあだった。また利用したい。
家から近い!!
評判通りいいお店だった
店内がおしゃれ
テストだったから。

集計期間：2018年12月1日～2018年12月28日
総回答者数：17名アンケート集計結果
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